БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ ӨФӨ КАЛАЊЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 06» август

2024 й.

Nº 1230

06 » arrycta

2024

О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 27 апреля 2024 года № 568 «Об организации отдыха населения городского округа город Уфа Республики Башкортостан на воде в 2024 году»

В целях обеспечения безопасности населения, недопущения несчастных случаев в местах массового отдыха людей на воде в купальный сезон 2024 года,

постановляю:

1. Внести изменения в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 27 апреля 2024 года № 568 «Об организации отдыха населения городского округа город Уфа Республики Башкортостан на воде в 2024 году», изложив подпункт 1.3 пункта 1 постановления в следующей редакции:

подпункт 1.3 «на озерах:

- пляж «Красивая поляна» на озере Красивое (Демский район);
- пляж «Райский берег» на озере Теплое (Калининский район);
- пляж «Гольфстрим» на озере Теплое (Калининский район);
- пляж «Кашкадан» на озере Кашкадан (Октябрьский район).»
- 2. Управлению по взаимодействию со СМИ пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан С.П. Кожевникова.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев